

Сюжет второго полугодия 2011 будет вращаться вокруг планеты Кватрос - Дикой Планеты. Злой Знахарь превратил всех животных на этой планете в монстров, одолев которых, Герои смогут победить Знахаря.

Герои Дикой планеты.

"Знахарь украл камень Кваза и исказил животных на далекой планете джунглей. Герои, в их новом зверином камуфляже прыбили, чтобы исправить положение."

Балк триумфально возвращается в третьей (3.0) серии Героев. Теперь у него 2 руки и полная свобода "движений". Он появляется закумуфлированным под Волка и имеет 2 лезвия, присоединенных к запястьям, которые делают его похожим больше на рассомаху, чем на волка.

Нам явно не хватает нашего Вильяма Ферно, который снова с нами. Принимая облик Сокола, он держит в руке пару коротких мечей, который могут также оказаться и луком со стрелами.

Некс возвращается из серии 2.0, в своей модной оранжевой броне. Его длинные клыки/бивни заставляют думать о саблезубом тигре. Его щит на левой руке - новая деталь, к которой крепится пара длинных лезвий.

Рока - это новый персонаж для Героев 3.0, который своей львиной маской и золотым цветом заметно выделяется. Вместо кисти, его правая рука заканчивается большой лапой с четырьмя когтями. В отличие от Героев 1.0, "лапа" и рука полностью подвижны.

Также вернулся и Штормер, который маскируется под Носорога. Также, как и Рока, он лишился правой кисти и получил большую "лапу" с двумя когтями.

Каждый хотел бы видеть его в линейке 2.0, но на этот раз не бойтесь - Джими Стрингер вернулся! Вооруженный большой лапой с когтями, вместо левой кисти, и защищенный медвежьим шлемом, он готов разнести всех диких зверей.

Злодеи

Васпикс.

"Этот летающий монстр нападает сверху и несет три жала и два шипа из поврежденного камня кваза, установленных Знахарем для его контроля."

Его черно-желтая цветовая схема делает Васпикса похожим на Осу, только крылья могли быть по-больше. Также, использование кистей Ven10 - отличное решение в

дизайне набора.

Рав-Джав

"Герои, остерегайтесь этого зверя, у которого ловкость и скорость гориллы, и который вооружен клыками, похожими на бивни слона."

Я предполагаю, что они хотели создать подобие гориллы в этом наборе, но получилось это с натяжкой. Он по-прежнему выглядит хорошо, и использует много деталей из Ven10. А новая броня с шипами прекрасно дополняет набор.

Фангз

"Строители, встречайте слугу Знахаря, Фангза, свирепого зверя, который верно охраняет своего повелителя с помощью встроенных в челюсть копий и поврежденных кваза-шипов."

Для меня, Фангз похож на самого свирепого стегозавра, который только может быть. Цветовая схема немного перемешанна, но мне нравится прозрачная оранжевая броня на его спине. Двухцветные шипы тоже прекрасны.

Скорпио

"Раз собранный, этот скорпион с тяжелой, покрытой шипами броней, мощными жвалами, хвостовым метателем и поврежденными кваза-шипами, создает дополнительные трудности в попытке Героев остановить Знахаря."

Скропио должен быть похож на скорпиона. Но, сложно объяснить, насколько я в этом не уверен. Он имеет такую же голову, что и у Васпикса, но лаймого цвета. В нем достаточно красного цвета, чтобы контрастировать с лаймовыми деталями, которые прекрасно смотрятся. Но серебрянного лучше было бы меньше.

Рока XL

"Пока энергия Героев иссякает в битве со зверьми, строители собрали этого Героя, чтобы остановить Знахаря от дальнейшего заражения джунглей планеты Кватрос камнями Кваза."

Помните набор Тоа Мата Нуи, и то, как многи были разочарованы наибольшим количеством золотых деталей? Теперь это пожелание удовлетворено. Набор не идеален, но у него хорошая цветовая схема и изобилие золота. Определенно один, из моих любимых.

Знахарь

"Соберите, а затем попытайтесь победить злодея, который планирует уничтожить планету джунглей Кватрос."

Обзор HF 3.0 с Toy Fair на BZ-Power

Добавил(а) Lehvak Nuva

20.02.11 17:55 - Последнее обновление 20.02.11 18:14

Главный летний злодей - Знахарь является самым большим набором года. Наконец, красные крестовины не смотрятся ужасно, а наоборот хорошо дополняют черно-белую цветовую схему. Много шипов и череп на его посохе, создают впечатление, что он действительно проводит ритуалы магии вуду.

На выставке также были все наборы первого полугодия, о которых мы итак уже много писали и давали фотографии.